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. Kwadrat o boku dtugoéci n podzielono na n? kwadratéw jednostkowych.
Kazdy z tych kwadratéow pomalowano na biato lub na czarno w taki
sposob, ze kazde cztery kwadraty, ktorych srodki sg wierzchotkami pros-
tokata o bokach rownoleglych do bokow duzego kwadratu nie sa poma-
lowane przy pomocy jednego koloru. Jakie najwieksze moze by¢ n.

. Dane sg liczby dodatnie a, b oraz c. Wykazac, ze

a n b . c >3
b+c a+c a+b 2

. Czy mozna tak przecigé szescian ptaskim cieciem na dwie bryty o
rownych objetosciach, aby w przekroju otrzymaé pieciokat?

. Punkt S lezy wewnatrz szesciokata foremnego ABC'DEF. Udowod-
nij, ze suma pol trojkatéw ABS, CDS, EF'S jest réna polowie pola
szesciokata ABCDEF..

. Czy wierzchotki 20-kata foremnego mozna tak ponumerowaé liczbami
1,2,...,20, aby uzy¢ wszystkich tych liczb oraz aby dla kazdych czterech
kolejnych wierzchotkéw suma ich numeréw byta mniejsza od 437

. Punkt D lezy na boku BC' trojkata ABC, w ktorym AB = AC'. Punkt
F'lezy na okregu opisanym na trojkacie AC' D, wewnatrz trojkata ABC.
Okrag przechodzacy przez punkty B, D, F przecina boka AB w punkcie
E. Udowodnij, ze

CD-EF+DF-AE =BD - AF.



